



भारतीय समुद्रीय विश्वविद्यालय Indian Maritime University

(केन्द्रीय विश्वविद्यालय, भारत सरकार / A Central University, Govt. of India)
कोलकाता परिसर / Kolkata Campus

Date:26-11-2018

CORRIGENDUM / RECTIFICATION IN TENDER DOCUMENT OF TEXTBOOKS

In reference to IMU-KC, Inviting Tender for Purchase of Textbooks for B. Tech (ME) IMU/KC/LIB/TBK/2018-19/002 dated 15-11-2018, it is notified that some rectification is required for typographical mistakes which are mentioned below:

1. Annexure-I, Clause No. 2 A Similar Supply of books with minimum value specified in any one of the three set of values (a or b or c) carried out during the last **five** financial years (2015-16 to 2017-18): Please read "**three**" instead of "five".
2. Annexure-I, Clause No. 2 B Similar Supply of books with minimum value specified in any one of the three set of values (a or b or c) carried out during the last **five** financial years (2015-16 to 2017-18): Please read "**three**" instead of "five".
3. Annexure-I, Ref: IMU-KC's Tender Notification No. IMU-KC/Text Books/2016-17/13 dated: 16.5.2017, Please read this paragraph as "Tender for Purchase of Textbooks for B. Tech (ME) IMU/KC/LIB/TBK/2018-19/002 dated 15-11-2018"
4. Annexure-I, Clause No. 3 (i) Whether the Bidder has attached EMD for an amount of **Rs. 20,000** from Nationalized or scheduled bank [YES/NO], Please read as "**Rs. 10,000/-**" instead of "Rs. 20,000"

For detailed information please visit IMU-KC website <http://www.merical.ac.in/tender.html>


Director